

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Маргарита

Возраст: 52

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.02.2006 22:43:18

формирования заключения врача: 08.02.2006 20:09:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14832/answer/14833>



Заключение врача

Уважаемая Маргарита! По данным разных авторов приводятся весьма противоречивые данные - от 2-х лет до периода полового созревания. Виртуально эту проблему решить трудно, необходим непосредственный осмотр, все решается индивидуально. Если крайняя плоть узкая и длинная («хоботок»), то вряд ли такой фимоз разрешится сам, т. е. потребуются хирургическое вмешательство. Причем, чем раньше сделаете операцию, тем лучше (в плане психологической травмы). Если проблема заключается в наличии синехий (тонких сращений между головкой полового члена и крайней плотью), то он может разрешиться консервативно. В таком случае необходимо делать ванночки, несколько оттягивая крайнюю плоть (не насильно! не форсируя!), т. е. помогать открыванию головки. Все вопросы можно разрешить только на очной консультации. Если фимоз не разрешится до 7-8 лет, то тогда точно необходимо оперировать. Если будут вопросы - пишите.